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H pétpnon Tng emgaveiag

To TeTpaywviko HETPO €ival éva TETPAYWVO TTOU

éxel mheupd 1 péTpo.
To TeTpaAYWVIKO HETPO EXEI:
e 100 TeTpaywvikd dekaTopeTpa
e 10.000 TeTpaywvikd €kaTooTOUETPA

e 1.000.000 TeTpaywvikd x1AlooTOUETPA

Anhadh:

1 7.4.= 100 1.8ek.=10.000 71.6k.=1.000.000 T1.XIA.

To TeTpaywvikO deKATOUETPO EXEL:

e 100 TeTpaywvikd ekaTooTOUETPA

e 10.000 TeTpaywvikd x1AMooTOHETPA
Anhady:
1 7.8ek.=100 T1.6k.=10.000 T.XIA.

To TETPAYWVIKO EKATOOTOHETPO £XEI:

e 100 TeTpaywvikd XI1AI0OTOHETPA
AnAadn:
171.ek.=100 T.XIA

To TeTpaywviko HETPO

TETPAYWVIKO

€KATOOTOUETPO

TETPAYWVIKO [[7
OEKATOUETPO

1 péTtpo

-/

1. To mapakdTw oxAua sivai To TdTwya evog dwydariou.

H emgdvela Tou TATWHATOC

givai TETPAYWVIKA HETPA.
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_

ETPAYWVIKO
HETPO

2. Bpiokw mola aiBouaoa cival peyaAUTepn:

Emipdveia matwparog
' Taén

Emipdveia Tatwparog
" Taén

H aiBouoa I " Td&nc civar:
TETPAYWVIKA HETPA.
X T.JH.

H aiBouoa A" Td&nc civar:

TETPAYWVIKA HETPA.

1 TeTpaywviko
HETPO

X = T.H.
MeyaAUTepn eival n aiBouaa
___Taing.




3. To mapakdTw oxAua cival €éva TETPAYWVIKO HETPO.

a. AmoTeAsiTal amo Havpa
TETPAYWVIKA OEKATOHETPA.

p. AoTeAcital amd vkpila
TETPAYWVIKA OEKATOHETPA.

Y. ATtoTeAciTal amod dompa
TETPAYWVIKA OEKATOUETPA.

0. AToTeAgiTal ouvoAikd amo
TETPAYWVIKA OEKATOUETPA.

a. AToteAciTal amoé Havpa

TETPAYWVIKA EKATOOTOHETPA.
p. AoteAcitanand __ ykpila
TETPAYWVIKA EKATOOTOHETPA.

Y. ATtoTeAciTal amod dompa

TETPAYWVIKA EKATOOTOHETPA.
0. AToTeAgiTal ouvoAikd amo
TETPAYWVIKA EKATOOTOHETPA.

5. To mapakdTw oxAua civail €éva TETPAYWVIKO EKATOOTOUETPO.

a. AToteAciTal amoé Havpa
TETPAYWVIKA XIAIOOTOUETPA.
p. AoTeAcital amd vykpila
TETPAYWVIKA XIAIOOTOUETPA.
y. ATtoTeAciTal amoéd dompa
TETPAYWVIKA XIAIOOTOUETPA.
0. AToTeAgiTal ouvoAikd amo
TETPAYWVIKA XIAIOOTOUETPA.




